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SET VINOS

6098
Set vinos diseño circular, 

corcho natural, accesorios 
acero inox, estuche corcho. 

SET VINOS BRIBAL SET VINOS MORETO SET VINOS SARAP 
94119

Set vino 4 piezas madera y 
metal: sacacorchos, tapón, 
escanciador, caja corcho.

3783
Set vinos forma botella, tacto 

suave, cierre magnético, acce-
sorios inox.  

6099
Set vinos madera bambú, 

accesorios acero inox, saca-
corchos, dosificador, recoge-

gotas.

SET VINOS NITOL SET VINOS SYRAH 
94189

Set vino bambú y zinc, 
sacacorchos, tapón, verte-
dor, caja 363x112x119mm. 

9648
Set vinos diseño circular, 

madera natural, accesorios 
acero inox, estuche beige.  

SET VINOS BACO
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SET VINOS

5840
Set de vinos en estuche botella, 

incluye sacacorchos y accesorios 
inox. 

SET VINOS SOUSKY SET VINOS KAZAN SACACORCHOS MAC 
6101

Set de vinos en botella, con 
sacacorchos y tapón de 

vacío.

9514
Sacacorchos clásico con corta-

cápsulas y abridor en caja 
individual.  

6094
Sacacorchos premium de 

acero inoxidable, dos tiem-
pos, en caja individual.

SACACORCHOS KIBLACK SACACORCHOS FLOMEK 
6989

Sacacorchos de bambú con 
abridor y cortacápsulas, en 

estuche eco. 

1658
Sacacorchos de 2 tiempos 

fabricado en acero inox, con 
recubrimiento exterior en cobre 

SACACORCHOS NOSHY
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SET WHISKY

1393
Set de whisky con soporte 
de bambú y vaso de cristal 

350ml.

SET WHISKY DEVON
1705

Set de whisky de cristal, 
incluye decantador y 4 

vasos. 

SET WHISKY ROCKWEL 
1070

Vaso de cristal de 500 ml, 
diseño curvado, caja 

individual.

VASO HERNAN

1707
Set de vinos en estuche 
de bambú con copas y 

sacacorchos.

SET VINOS NEIDER
6869

Vaso de cristal de 350 ml 
con tapa y tira de silicona. 

VASO DURNOX
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BOLIGRAFOS

HSN0014J
Elegancia atemporal, forma 

clásica y estructura flexible en 
tonos grises.

BOLÍGRAFO ICON GREY BOLÍGRAFO ICON BLACK BOLÍGRAFO DE 
PUNTA FINA ICON HSN0014A

Elegancia atemporal con 
refinada simplicidad en ver-

sión negra y cromada.

HSN5015
Elegancia atemporal: el bolí-
grafo roller Icon, instrumento 

premium excepcional. 

HSG8024A
La línea "Gear" se inspira en 

la colección distintiva 
Activewear.

BOLÍGRAFO GEAR BLACK BOLÍGRAFO GEAR 
METAL DARK CHROME 

HSN9674D
Forma aerodinámica, 

cuadro equilibrado, acaba-
do cromo oscuro brillante. 

Forma aerodinámica, cuadro 
equilibrado, acabado croma-

do, anillo oscuro. 

HSN9674B

BOLÍGRAFO GEAR 
METAL CHROME
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BOTELLAS

BIDÓN REXTAN
 6163

Bidón acero inox 790ml, 
tapón rosca seguridad, 
acabado mate, colores 

variados.  

94682
Botella térmica acero 

inoxidable, doble pared, 
470 mL, infusor té.

TERMO INGRAM

BIDÓN TÉRMICO STAVER
6859

Bidón térmico acero inox, 
doble capa, aislamiento 

cobre vacío, 650ml.  

1832
Bidón 790ml acero inox, 

acabado tacto goma, 
tapón rosca, libre BPA, 

colores mate.  

BIDÓN JENINGS
6156

Termo 500ml, cuerpo 
bambú, interior acero 
inox, tapón seguridad 

rosca. 

TERMO MOLTEX

7170
Bidón termo, acero inox, 
500ml, cuerpo metaliza-

do, accesorios sobrios.  

BIDÓN TERMO KABOL
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BOTELLAS

BIDÓN TRAKEX
2714

Bidón 600ml tritán, tapón 
rosca seguridad, colores 

variados, Made In Europe.  

94631
Botella deportiva aluminio, 
tapa, asa, transporte verti-

cal, capacidad 650mL.

BOTELLA KORVER
6297

Bidón 530ml, material 
tritán, resistente calor, 

libre BPA, colores translú-
cidos, tapón rosca.  

BIDÓN PRULER

94630
Botella deportiva PP y PS, 
capacidad 630ml, medi-

das ø67x245mm. 

BOTELLA PORTIS BIDÓN DELBY
5491

Bidón aluminio 800ml, 
tapón rosca seguridad, 

mosquetón metálico trans-
porte.  

1410
Set bidón 800ml aluminio, 
tapón rosca, mosquetón, 

toalla microfibra absorbente.

SET CLOISTER
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VASOS

6283
Vaso de sobremesa acero 
inoxidable 350ml, diseño 

biselado, anilla negra. 

VASO TÉRMICO RIPON
4874

Vaso PS 750ml transparen-
te, tapa rosca, pajita a 

juego.  

VASO TRINOX
5806

Vaso acero inox, 310ml, 
tapa dosificador, diseño 

rombos, colores variados.  

VASO TÉRMICO DRITOX

1047
Vaso térmico acero inox, 
350ml, tapa dosificador, 

colores variados.

VASO TÉRMICO BOBBY
6860

Vaso térmico acero inoxi-
dable, doble capa, 350ml, 

colores variados.  

VASO TÉRMICO BLUR
6298

Vaso combinado corcho y 
acero inox, 380ml, con-
servación temperatura.  

VASO TÉRMICO NERUX
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VASOS TERMICOS 

20701
Vaso térmico de acero 
inox de 400 ml, doble 

pared, BPA libre. 

VASO TÉRMICO DRURY VASO TÉRMICO DIONE VASO TÉRMICO ATINGER

20783
Vaso térmico de acero inox 

reciclado, 600 ml, doble 
pared, colores metalizados.

21029
Vaso térmico de acero inox 

reciclado, 800 ml, doble pared, 
tapa dosificadora. 

20704
Vaso térmico de acero inox 

reciclado, 600 ml, doble 
pared, tapa dosificadora. 

VASO TÉRMICO TOBEY 
20705

Taza térmica de acero inox 
reciclado, 600 ml, doble 

pared, colores mate, asa. 

TAZA TÉRMICA PASTER
20808

Jarra de acero inox, 450 ml, 
diseño de barril con 

cómoda asa.  

JARRA SOLARA
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BULTOS

92511
Taza cerámica 350ml. 

Color blanco, con cuchari-
lla integrada. Sublimación. 

BOLSA DE DEPORTES 
9146

Bolso multiusos poliéster 
600D, diseño bicolor, com-

partimento cremallera.  

BOLSO NOVO
92516

Bolsa deporte ejecutiva 
jacquard 840D, compartimen-
to cremallera, cincha ajustable.  

ZIPPERS SPORT

 3164
Mochila cuerdas poliéster, 

amplia gama colores, 
reforzadas polipiel. 

MOCHILA SPOOK 

5438
Bolsa non-woven, cierre 

cordón, protege y guarda 
mochilas.  

BOLSA CUPER
6814

Mochila poliéster 600D, dos 
compartimentos, red lateral, 

accesorios negros  

MOCHILA VENTIX
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MOCHILAS

9012
Mochila poliéster 600D, 
cierre cremallera, frontal 
bolsillo, variados colores. 

MOCHILA DISCOVERY 

4592
Mochila cuerdas gruesas, 

poliéster 210T, colores 
alegres, autocierre a juego.  

MOCHILA SIBERT
5235

Mochila nevera cuerdas niño, 
poliéster 210D, colores alegres, 

isotermo  

MOCHILA TRADAN

4591
Mochila nylon 600D, 4 bolsi-
llos exteriores, compartimen-

to portátil, ergonómica. 

MOCHILA ARCANO 
5232

Mochila poliéster 600D, 
bolsillo portátil, cómodas 

asas ajustables.  

MOCHILA VERBEL
4735

Mochila poliéster 600D, diseño 
variado, cierre cremallera 

doble tirador.  

MOCHILA YONDIX
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NEVERAS

98418
Bolsa térmica 600D, 

correa ajustable, bolsillo 
frontal, capacidad 9L.

NEVERA SINGAPORE NEVERA HERTUM 
5737

Nevera non-woven, 3.2L, 
cremallera, bandolera, 

interior aluminio, colores 
variados.

NEVERA JEDDAH 
98406

Bolsa nevera 600D, 6 latas, 
3L capacidad, 

200x140x125mm. 

NEVERA BEMEL 
4364

Nevera poliéster 600D, dos 
compartimentos, bolsillos, cinta 

ajustable, colores vivos. 

1095
Nevera poliéster 600D RPET, 

cierre cremallera, interior 
aluminio, bolsillo, cinta ajus-

table.

NEVERA ELENDIL 
3571

Silla plegable aluminio, nevera 
integrada, poliéster 600D, 

cremallera, asas y patas refor-
zadas.  

SILLA NEVERA XANA
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NEVERAS

4147
Nevera de PVC, 4 latas, 

interior isotermo, crema-
llera, asa transporte.

NEVERA TIVEX NEVERA PONIX 
MOCHILA NEVERA 

HOWAR 
6816

Nevera de yute laminado, 
interior isotermo, cremalle-

ra, asas, bolsillo algodón.

91019
Mochila de poliéster 600D, 
compartimento isotérmico 

PEVA, bolsillos laterales, cintas 
acolchadas. 

1403
Set de fiambrera y nevera 

con certificación Food Grade, 
incluye utensilios 

NEVERA PARUM 

20623
Nevera resistente con cierre, 
bolsillo frontal y bandolera 
ajustable. Colores variados.  

NEVERA RADANT
20619

Nevera vintage de 4L en PP, 
doble pared, tapa de bisagra y 

asa rígida. 

NEVERA VILAN
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LIBRETAS

4060
Bloc notas polipiel suave, 
tapas duras, marcapági-
nas variados, 100 hojas. 

BLOC NOTAS CILUX BLOC NOTAS RAIMOK BLOC NOTAS ROBIN 
5302

Bloc A5, tapas duras cartón 
reciclado, 100 hojas blan-

cas, banda elástica, colores 
variados.

6839
Set bloc y bolígrafo a juego, 

tapas polipiel, marcapáginas, 
cierre elástico.  

3437
Libreta anillas línea nature, 

cartón reciclado, tapas 
bitono, elástico, bolígrafo.

LIBRETA TUNEL 
4729

Set libreta y bolígrafo, 
tapas suave tacto, 70 

hojas, soporte bolígrafo, 
colores variados.  

LIBRETA KOGUEL

5041
Set bloc notas, tapas suave 

tacto polipiel, bolígrafo a juego.  

SET MARDEN
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POWER BANKS 

6523
Batería auxiliar de 5.000 

mAh en bambú, con 
indicador y USB. 

POWER BANK NIPAX CARGADOR GRODIN POWER BANK THAZER 
1419

Cargador inalámbrico 15W 
fabricado en coco, con 
soporte y diseño eco. 

4743
Batería auxiliar de 2.200 mAh 

en aluminio con indicador LED y 
USB.

1993
Batería auxiliar de 4.000 

mAh en aluminio con indica-
dores LED y USB. 

POWER BANK GLIRD
6521

Cargador inalámbrico 10W 
de bambú con soporte para 

smartphone y diseño eco.  

CARGADOR DIMPER
20266

Batería auxiliar 5000 mAh con 
cargador inalámbrico 15W y 
soporte para smartphone.  

POWER BANK BARRY
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BOCINAS 

4936
Compacto altavoz Bluetoo-
th® 5.0 de 3W con manos 
libres, ranura SD, radio FM, 

y entrada auxiliar. 

ALTAVOZ MARTINS ALTAVOZ BRAISS ALTAVOZ KALTUN 
4628

Compacto altavoz Bluetoo-
th® 5.0 de 3W con manos 
libres, lector SD, y entrada 

auxiliar.

6143
Altavoz compacto Bluetooth® 

3W con cuerpo de bambú y 
rejilla metálica.

1997
Altavoz compacto Bluetoo-

th® de 3W fabricado en 
aluminio reciclado. 

ALTAVOZ SKIND

6743
Altavoz compacto Bluetoo-
th® de 3W con carcasa de 
corcho natural y caña de 

trigo. 

ALTAVOZ NEREL

6511
Auriculares intraurales blancos 
con conexión Bluetooth® 5.0 y 

control táctil.  

AURICULARES PROTEX
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TOALLAS ABSORBENTESTOALLAS ABSORBENTES

5920
Toalla de microfibra 

absorbente 40x90 cm, 
160g/m², con cinta para 

marcaje. 

TOALLA KEFAN TOALLA BAYALAX TOALLA GYMNASIO 

5919
Toalla microfibra ultra 

absorbente, tamaño XXL 
-90x170 cm-, 310g/m². 

4567
Toalla microfibra absorbente 
100x50cm, 185g/m², variados 
colores, con bolsa transporte. 

5510
Toalla 90x30cm SoftCool 

Extreme, protección UV50, 
160g/m², estuche transpa-

rente.

TOALLA RIKAT 
4554

Toalla de mano 45x30cm, 
microfibra alta densidad 

345g/m², funda PVC. 

TOALLA KOTTO
4553

Toalla de 150x75cm, microfibra 
ultra absorbente, 345g/m², 

variados colores.  

TOALLA LYPSO
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SILLAS

5488
Silla plegable de metal tubular y 
poliéster 600D, con apoyabra-

zos, bolsillo y funda. 

SILLA BONSIX SILLA THRONE SILLA NEVERA XANA 

98131
Silla plegable en 600D, 
portabotellas, soporta 

100kg, con bolsa incluida.

3571
Silla plegable con cuerpo de 
aluminio y nevera integrada.

5488
Silla plegable de metal tubu-

lar, poliéster 600D, con 
portabebidas y funda.

SILLA BONSIX 
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LLAVEROS 

6446
Llavero abridor aluminio, 

colores metalizados, diseño 
láser, apertura latas.

LLAVERO ABRIDOR STIKED
5500

Llavero abridor aluminio, 
colores vivos, diseño láser, 

marcaje.  

LLAVERO ABRIDOR MILTER 
3911

Llavero abridor aluminio, 
colores vivos, diseño láser, 

marcaje. 

LLAVERO ABRIDOR SAMO

6204
Llavero nature madera 
haya, amplia superficie 

marcaje, rectangular 
redondo.

LLAVERO PELTON
5796

Llavero metal y madera, 
amplia superficie para 
marcaje, presentado. 

LLAVERO VITOLOK
4442

Llavero divertido con cinta 
de poliéster, cuerpo 
metálico troquelado.  

LLAVERO DAGOR
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LLAVEROS 

93151
Llavero de aluminio con 

abridor de chapas, amplia 
gama colores.

LLAVERO BAITT
93341

Llavero metálico con forma 
de camión, suministrado en 

caja. 

LLAVERO WAGONER 
93177

Llavero de metal y PU 
personalizable mediante 

doming. 

LLAVERO ALBRIGHT

93354
Llavero redondo de metal 
y PU, presentado en caja 

regalo.

LLAVERO WATOH
93394

Llavero de metal con 
descapsulador. 

LLAVERO HELLI
4610

Llavero metálico 3D de 
casa con cinta de goma.  

LLAVERO BOLKY
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BOLIGRAFOS 

4037
Bolígrafo elegante, bico-
lor, acabado metalizado, 
clip metálico, tinta azul. 

BOLÍGRAFO SAGUR BOLÍGRAFO REMI BOLÍGRAFO SWING 
91628

Bolígrafo kraft, clip, colores 
variados, tinta azul, 

ø10x138mm.  

91019
Bolígrafo, clip metálico, empu-

ñadura antideslizante, tinta 
azul, ø12x140mm.  

5418
Bolígrafo pulsador, diseño 

bicolor, aluminio, clip y punta 
plateados, tinta azul. 

BOLÍGRAFO TROCUM 

4727
Bolígrafo pulsador, diseño 
bicolor, curvado, colores 
translúcidos, clip plano, 

tinta azul.  

BOLÍGRAFO LUCKE
3523

Bolígrafo ABS, pulsador, bico-
lor, colores frosted, empuñadu-

ra cómoda, tinta azul.  

BOLÍGRAFO ZONET
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BOLIGRAFOS 

1484
Bolígrafo eco-friendly, 

aluminio reciclado, pulsa-
dor, colores metalizados, 
clip metálico, tinta azul. 

BOLÍGRAFO PATERSON BOLÍGRAFO CLEXTON BOLÍGRAFO GAVIN 

5014
Bolígrafo pulsador, diseño 
bicolor, plateado, colores 
sólidos, clip troquelado, 

tinta azul.  

3218
Bolígrafo pulsador, diseño 

bicolor, cuerpo metálico, colo-
res alegres, tinta azul.  

5262
Set bolígrafo y portaminas, 
bambú, plateado, estuche 

cartón, tinta azul. 

SET HELEON 
81138

Bolígrafo con soporte ABS, 
pegatina, cadena 

extensible, medidas: 
60x160x60mm.  

BOLÍGRAFO STAND
81010

Bolígrafo bambú, clip metálico, 
tinta negra, medidas: 

ø13x143mm.  

BOLÍGRAFO NICOLE
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Eclipse H2X-DRY® 
Pique Polo
PG-1/ PG-1W

• Tapeta de 3 botones (M)
• Tapeta de 2 botones en V abierta                  
(W)
• Cuello de punto acanalado 1x1
• Estiramiento mecánico

TECNOLOGÍAS:
H2X-DRY®: que aleja la humedad
de la piela ayudando a mantener una comodidad 
corporal optima. 

UV SUN PROTECTION:Tecnologia que protege 
la piel de los rayos del sol.

TELA RESISTENTE A ENCANCHES:  tejido que minimiza la 
formación de hilos sueltos o daños superficiales en la prenda.

TAMAÑO DE HOMBRE:S-3XL (Negro, Azul Marino, 
Carbono, Azul celeste y plateado frío S-5XL).

TAMAÑO DE MUJER: XS-2XL (negro, azul marino,
Carbono y Plata Fría XS-3XL).

UPF

40+
UV  SUN
PROTECTION

Aleja la humedad
de la piel,ayudando
a mantener una 
comididad corporal
optima

Tecnología que
protege la piel
del sol
rayos

Apollo 
H2X-DRY® Polo

PS-1/ PS-1W

• Tapeta de 3 botones
• Estiramiento mecánico

TAMAÑO DE HOMBRE:S-3XL (negro,Azul marino, 
real, grafito y blanco S-5XL).

TAMAÑO DE MUJER: XS-2XL(Negro, Azul Marino,
 Real, Grafito yBlanco XS-3XL).

UPF

40+
UV  SUN
PROTECTION

Aleja la humedad
de la piel,ayudando
a mantener una 
comididad corporal
optima

Tecnología que
protege la piel
del sol
rayos

TELA RESISTENTE A ENCANCHES:  tejido que minimiza la 
formación de hilos sueltos o daños superficiales en la prenda.

UV SUN PROTECTION:Tecnologia que protege 
la piel de los rayos del sol.

TECNOLOGÍAS:
H2X-DRY®: que aleja la humedad
de la piela ayudando a mantener una comodidad 
corporal optima. 

tecnología textil

POLOSPOLOS



FABRICACIÓN: 100 % 
poliéster doble piqué, 
5,13 oz/yd2 (EE. UU.) / 
174 g/m2 (CDN)

POLO SHIRT ”DRY FIT”
4187 TECNI PLUS 
SOLIDO
Polo técnico de tejido 
"dry fit" 100% poliéster, 
transpirable (180g/m2), 
con 3 botones, disponible 
en variados colores vivos.
 

TAMAÑOS: S, M, L, XL, XXL.

FABRICACIÓN: 
100% Poliéster, 
Pique 180 g/ m2)

POLO TECNIC REBON

21153
Polo técnico en tejido 
"dry fit" 100% poliéster 
transpirable de 180g/m2. 
Con 3 botones a juego y 
disponible en una amplia 
gama de vivos colores.
 

TAMAÑOS: S, M, L, XL, XXL.

210g/m² Punto piqué 35% 
Algodón RingSpun 65% 
Poliéster)

POLO GIBSON 
UNISEX MANGA 
CORTA
MK215WV-MK215CV
Polo con cuello tapeta de 
3 botones, reforzado para 
evitar deformación, canalé 
1x1 en cuello y mangas, 
costuras laterales. 
Ajuste regular.
 

S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL, 5XL

210g/m² Punto piqué 35% 
Algodón RingSpun 65% 
Poliéster)

POLO NOBBY 
MUJER MANGA 
CORTA
MK214WV-MK214CV
Polo con cuello tapeta de 
3 botones, reforzado para 
evitar deformación, canalé 
1x1 en cuello y mangas, 
costuras laterales. 
Ajuste regular.
 

S, M, L, XL, 2XL, 3XL

210g/m² Punto piqué 
35% Algodón RingSpun 
65% PoliésterN)

POLO CLIFTON 
UNISEX MANGA 
LARGA
MK242WV-MK242CV

S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL, 
5XL

FABRICACIÓN: 
100% Poliéster, 
Pique 180 g/ m2)

POLO TECNIC ZAWAK
21145
Polo de piqué 100% 
poliéster, transpirable 
y ligero, con tres botones, 
detalles en contraste y 
disponible en variadas 
tallas y colores.
 

TAMAÑOS: S, M, L, XL,  XXL.

201 502100 200 500 501 613

600605

604202

301 403602 103

505

400305

502

100 200 500202

301 400

502100 200 500 501 605 103 301 40030521



22 SANTO DOMINGO: Edif. Grabo Estilo, C/ Carmen 
Mendoza de Cornielle No.82 El Millon, Sto. Dgo

SANTIAGO:  Ave.Rafael Vidal #30 
Plaza Hotel Century  Local 109 Y 110

CHAQUETA BAIDOK
4716
Soft Shell, 92% poliéster/8% elastano. 
Interior: Micropolar 100% Poliéster. 300g/m2
Chaqueta impermeable y transpirable 
en combinación de soft shell y elastano 
300g/m2. En amplia gama de vivos colores, 
con cierre de cremallera y bolsillos laterales 

TAMAÑOS: S, M, L, XL, XXL..

Unisex

Resistente al 
agua y al viento

Ligero y prenda
caliente

microfibra polar. 100% poliés-
ter-220 gsm

S, M, L, XL, 2XL, 3XL

201502
JACKET POLAR

ADULT HOODED 
+ ZIPPER  "KEYA"
 5866

50% Algodón/ 50% Poliéster 
280 g/ m2

TAMAÑOS: S, M, L, XL, XXL, 3XL.

Unisex

Ligero y prenda
caliente

SOFT-SHELL. 94% POLIÉSTER - 6%
280 GSM
Cierre central con cremallera invertida en 
color contraste
Tapeta interna vuelta en la parte supe-
rior, tapando la cremallera
Color de contraste negro en cremalleras 
y tiradores
Puños ajustables con velcro
Pinzas en los codos  

S, M, L, XL, XXL, 3XL.

JACKET SOFT SHELL 
206005

CHAQUETASCHAQUETAS
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PUNTA CANA: Nivel Arena Downtown Mall Local SL9, 
Ave. Barceló KM 8 Punta Cana 2300, Rep. Dom.

ventas@graboestilo.com Grabo Estilo

velillabygraboestilo

stormtechbygraboestilo

(809) 227-3007

CHAQUETA PINKMAN
20176
100% Poliéster2

Moderna chaqueta ligera estilo "bomber" con 
cuello beisbol. Fabricada en cálido poliéster, 
con forro interior y resistente al viento y al 
agua. En elegantes colores azul marino y 
marrón, que destacan por sus cremalleras 
estilo cromado en frontal y bolsillos. Con 
ribete elástico en puños y bajo. 
 
TAMAÑOS: XS, S, M, L, XL XXL

CHAQUETA TÉCNICA KLUSTEN
4724
100% Poliéster 265 g/ m2

Chaqueta técnica para adulto unisex. Con 
cierre de cremallera a juego, bolsillos latera-
les y en material 100% poliéster de 
265g/m2. Disponible en variada gama de 
vivos colores. 

TAMAÑOS: S, M, L, XL, XXL.

CHAQUETA 


